

# ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ УЗБЕКИСТАНА ВЫЗЫВАЕТ ШИРОКИЙ ИНТЕРЕС В РОССИИ

В Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» в Москве состоялся **XXV Международный форум-выставка по туризму «Отдых/Leisure 2019»**.

В этом году форум собрал участников из более 40 стран, которые предлагали свои продукты и услуги на выставочных площадях размером свыше 15 тысяч квадратных метров. Посетители ознакомились с возможностями горнолыжного, санаторно-курортного, пляжного, гастрономического и других видов туризма, пообщаться со специалистами и наладить деловые контакты. Также представлялась возможность выбрать подходящий вариант отдыха на предстоящий сезон.

На выставке возможности Узбекистана в сфере туризма были презентованы компанией «Ширин-сайёх», которая при содействии Посольства Узбекистана в России организовала красочно оформленный стенд. Здесь посетителям была представлена подробная информация о турпотенциале страны, к которой был проявлен большой интерес. Гости ознакомились с богатым историко-культурным наследием, архитектурными памятниками древних городов, узнали о вкладе великих узбекских ученых и мыслителей в развитие мировой цивилизации.



Участники «Отдых/Leisure 2019» получили подробные сведения о проводимой в нашей стране последовательной работе по дальнейшему развитию туристической отрасли, диверсификации и улучшению качества услуг, совершенствованию соответствующей инфраструктуры. Эксперты и профессионалы сферы были едины во мнении, что либерализация визового режима, упрощение порядка регистрации иностранных граждан, предоставление льгот и преференций частному сектору позволили создать благоприятные возможности для обеспечения качественного рывка в туристической отрасли.



Представители Узбекистана провели деловые переговоры со своими коллегами из разных государств в формате «B2B». Достигнуты договоренности о расширении туристского потока в страну посредством разработки и реализации новых маршрутов и программ по неизведанным уголкам нашего края. Компания «Ширин-сайёх» выступила спонсором акции «Выигрывай на отдыхе!», победители которой получили путевки для поездки по Узбекистану.

В рамках форума состоялись мероприятия по деловой программе, среди которых – совещание по развитию внутреннего и въездного туризма, программа «Hosted Buyers-2019», «круглые столы», семинары и презентации по актуальным вопросам развития туристической индустрии.

**Источник: ИА Дунё**